

前方体育

俄滴神!

2018俄罗斯世界杯特刊

前方体育特约报道



# C罗羡慕嫉妒恨凯恩?

## 英格兰狂胜巴拿马晋级,凯恩5球射手榜力压C罗

□半岛全媒体记者 杜金城

北京时间6月24日晚8时,2018世界杯G组第二轮英格兰对阵巴拿马的比赛在下诺夫哥罗德球场打响。结果,首轮发挥稳定的英格兰队状态愈加出色,他们以6:1的比分大胜巴拿马提前晋级。斯通斯头球梅开二度,哈里·凯恩完成“帽子戏法”。目前,凯恩以5球超C罗领跑本届世界杯射手榜,林加德贡献一记世界波。巴洛伊打入巴拿马世界杯历史首球。末轮,“三狮军团”将与比利时队争夺小组头名。

### 四位进球者均创造纪录

本场比赛,英格兰队和巴拿马队合计贡献了7粒进球,追平了本届世界杯开赛以来的最多进球纪录。有意思的是,此前一场打进7球的比赛同样出自本组。比利时队前一天刚刚以5:2的比分击败突尼斯。

本场比赛最闪亮的球星当属英格兰队队长哈里·凯恩。他继首场梅开二度后,本场完成了“帽子戏法”,英格兰队长两战进5球超越C罗排名射手榜首位。他也成为继C罗后本届世界杯第二名完成“帽子戏法”的球员。而上一位为英格兰队在世界杯上单场打进三

球的球员还是名宿莱因克尔。凯恩任英格兰队长的7场比赛里每场都有进球,一共有11球入账,场均1.57球,可见队长袖标激发了他强烈的责任感,无论是在更衣室里领导球队,还是在球场上攻城拔寨。

英格兰队的中后卫斯通斯本场比赛利用头球连下两城。第一次参加世界杯,斯通斯就在自己第二场比赛中破门,而且一进就是两球;此外斯通斯还在禁区内制造点球。第一次参加世界杯的林加德也取得个人首粒进球。

巴拿马在第78分钟利用英格兰后防线失误打进一球。对于第一次参加世界杯的巴拿马队来说,这粒进球创造了队史纪录。这是巴拿马历史上首粒世界杯正赛进球,进球功臣巴洛伊创造了历史。

### “三狮军团”彻底正名

在巴西、德国、西班牙等夺冠大热门举步维艰之时,英格兰队稳健得有些可怕,两场比赛打进8球,提前锁定出线名额。不少球迷已经将这支“三狮军团”列为夺冠的最大热门。

这支英格兰队没有超级大牌球星,但球队的打法非常务实,队员之

间的关系也非常和谐。这一切要归功于主教练索斯盖特的调教。通过过去的两场小组赛可以看出,如今的英格兰队非常善于抓机会。就拿与巴拿马的这场比赛为例,英格兰队面对巴拿马开场就摆出的铁桶防线,没有一味打地面进攻,而是凭借身高大壮的优势压制对手,并在开场8分钟凭借斯通斯的头球敲开巴拿马球门,顺利打破僵局。

同样两战两胜,同样两场丢掉两个球,都拿鱼腩磨刀,目前本小组的排名英格兰队和比利时队并列排在第一位。小组赛最后一轮,本小组最强的两支球队就将交手,如果英格兰队想挑选淘汰赛对手,占据有利位置,争夺小组第一,只要击败比利时队即可。

本届世界杯前,舆论一直看衰英格兰队,原因是队中没有多少大牌球员,被认为是英格兰史上最平民化的球队。除了一个凯恩还算有点星味,其他队员要么年轻,要么没有多少拿得出手的成绩。而且,索斯盖特的技战术打法,一直被舆论指责为保守,再加上英格兰队从来在热身赛很牛、大赛必掉链子的特点,被球迷挖苦为“欧洲中国队”。但两场小组赛过后,他们已经成为夺冠大热,索斯盖特下面要做的就是如何给队员降温,打好后面的淘汰赛。



扫码关注参与抽奖

# 淘汰赛首组对决明晨出炉

## 小组赛末轮同组比赛同时开打,A组B组率先决出名次

□半岛全媒体记者 杜金城

北京时间6月25日晚,俄罗斯世界杯小组赛末轮将拉开大幕。因为事关出线名次,所以同组的两场比赛会同时开打。当晚10时,A组的两场对决,俄罗斯与乌拉圭,以及沙特对埃及的比赛同时打响。俄乌两队已经提前晋级,末轮将为头名而战;B组的两场对决将在26日凌晨2时打响:西班牙对阵摩洛哥,葡萄牙对阵伊朗,这个小组的出线形势也比较明朗,关键看“双牙”在对阵俄

旅时会有怎样发挥,如果还像上轮一样,难保不会爆冷。

虽然小组赛末轮要到25日晚才开打,但A组的两个晋级名额已经确定。东道主俄罗斯和南美劲旅乌拉圭携手出线,而两队最后一轮将为头名而战。其实,考虑到B组出线两队基本确定为葡萄牙和西班牙,所以俄乌的头名之战意义并不大。

俄罗斯队此前总共参加过4届世界杯,这是该队首次杀进淘汰赛阶段,此前3次(1994年、2002年以及2014年)都是小组赛出局,总共只拿

到过两场胜利。如果此役击败乌拉圭,俄罗斯将拿到征战世界杯历史的首次三连胜。而前两轮均取得进球的久巴和切里舍夫谁能实现连续三场进球,同样是此役的重要看点。

与A组已经确定出线名额,小组赛末轮基本沦为走过场不同的是,北京时间6月26日凌晨2时打响的两场B组的小组赛争夺将注定会非常残酷。实力高出一筹的葡萄牙与西班牙必须全力以赴对付小组赛最后一个对手。一旦有所闪失,很有可能无缘淘汰赛。

### 直播提示

乌拉圭VS俄罗斯

CCTV5今日22:00直播

沙特VS埃及

CCTV5+今日22:00直播

伊朗VS葡萄牙

CCTV5明晨02:00直播

西班牙VS摩洛哥

CCTV5+明晨02:00直播

### 比分战报

韩国1:2墨西哥

德国2:1瑞典

英格兰6:1巴拿马

# 重要提醒:你现在的老花镜 其实早就淘汰了

## 看远看近 只需一副 智能变焦老花镜 原价 495 元 今天只要 99 元 后天晚 6 点活动准时结束

近两年,随着高科技的智能变焦老花镜成功面世,传统老花镜逐渐被淘汰。看远看近智能变焦老花镜 100-600 度人士都能佩戴,随心所欲,看远看近一副搞定,智能变焦老花镜分为 2 个视觉区域:上方看远,下方看近,从上到下都是不同镜片,同时满足远、近各个距离的使用,刚戴上会有点模糊,镜片会根据手上拿着的实物距离,自动调整到眼睛适合的度数,不需要更换眼镜,方便舒适。

戴上智能变焦老花镜不会感觉到眼睛疲劳酸胀,抗手机电脑电视等辐射,非常实用。由于蓝膜树脂多焦点智能老花镜的科研成本和生产工艺要求极高,导致市场零售价一直居高不下。

近日,中国智能变焦老花镜行业巨头——深圳市尚镜阁有限公司宣布:公司拳头产品“百赛特智能变焦老花镜”以超低工厂价惠民直销:市场价 495 元/副的百赛特智能变焦老花镜,6 月 26、27、28 日在全国

开展普及活动,工厂价只卖 99 元,一副比原来节省 396 元,每人最多限购 2 副,谢绝重复采购,本次活动到期准时结束,错过这三天您就亏大了!

家住师范大学的赵阿姨说:平常用手机看新闻、看微信,眼睛总是雾蒙蒙的,现在用这个百赛特智能变焦老花镜眼睛不模糊了,还防紫外线防辐射呢,远近两用,还可以戴着走路呢。以前太贵,只给自己买了一副,这次活动这么便宜,还不到 100 块钱我得赶紧给老伴也买上一副。

“百赛特智能变焦老花镜”室内室外只需一副,让生活更便利;十年不变黄、轻薄、防紫外线,抵御蓝光保护视力,阻隔有害光线及紫外线;高强度 PC 防碎镜片,锤子砸不碎,高精密度镜架折不断,摔不坏,砸不烂。超低价直销,真正做到让利消费者。

使用不满意,7 天无理由退货,厂家说到做到!

订购电话 400-995-0826

★ 快递到家方便快捷

★ 两副起全国免费送货

